Wegbeschreibung zum Haus “Le Terrazze”

Alghero - Siniscola (via Sassari - Nuoro), ca.200 km
Ab dem Flughafen Alghero-Fertilia Richtung Sassari fahren (was gut ausgeschildert ist) bis kurz vor Sassari, wo Sie  auf die Superstrada 131 treffen. Ab dort Richtung Cagliari fahren. Nehmen Sie nicht die Abzweigung Richtung Olbia, da sich auf der Strasse eine Grossbaustelle befindet.
Um nach Nuoro weiterzukommen gibt es zwei Möglichkeiten:

     Nach ca. 70 km auf der Höhe von Macomer Richtung Nuoro abbiegen und auf einer gut ausgebauten Landstrasse weiterfahren, die etwa 20 km     vor Nuoro die Superstrada 131 d.c.n. kreuzt.  Nehmen Sie diese, um an Nuoro vorbei Richtung Olbia bis Siniscola weiterzufahren.
     Nach ca. 90 km auf der Höhe von Abbasanta die Abzweigung nach Nuoro nehmen, wodurch Sie direkt auf die Superstrada 131 d.c.n. kommen.                    Diese Strecke ermöglicht Ihnen, auf der Superstrada zu bleiben, ist jedoch etwa 20 km länger. Bei Nachtfahrt wird sie unbedingt empfohlen.
Nehmen Sie schließlich die Ausfahrt Siniscola. An der ersten Kreuzung nach links Richtung Siniscola abbiegen, nach etwa 2 km kommt der Ort. Dort angelangt sehen Sie eine Esso-Tankstelle, gleich danach kommen Sie in eine Rechts-Kurve und kurz nach dieser biegen Sie links in die Via Monte Limbara ein. Von dort aus können Sie auf dem gegenüberliegenden Hang das Haus “Le Terrazze” sehen. Es ist das oberste Haus, gelb-rot gestrichen. Rechts den Hang runterfahren und geradeaus den gegenüberliegenden Hang wieder hochfahren. 
Vor dem Haus nach links abbiegen, im letzten Haus auf der linken Seite, oberste Etage, wohnt Frau Gehl-Di Maria, die Sie empfangen wird.
