Wegbeschreibung
Ankunft Olbia Flughafen
· Verlassen Sie das Flughafengelände, und an dem ersten Kreisverkehr fahren Sie die zweite Ausfahrt raus. Am zweiten Kreisverkehr geradeaus weiter. Kurz danach kommt eine Umleitung wegen Bauarbeiten, folgen Sie immer der Richtung Nuoro - Cagliari. 

· So gelangen Sie auf die Zubringerstrasse, die Sie zur Auffahrt der Schnellstrasse SS 131 führt. Fahren Sie rechts Richtung Nuoro - Cagliari. 

Ankunft Golfo Aranci/Olbia Hafen
· Ab Golfo Aranci: Fahren Sie Richtung Olbia, aber nicht in die Stadt hinein. Bleiben Sie einfach auf der Umgehungsstrasse, so gelangen Sie automatisch auf die Schnellstrasse Nuoro - Cagliari (SS 131).

· Ab Olbia: Fahren Sie vom Hafengelände runter, und ordnen Sie sich auf der rechten Fahrspur Richtung Nuoro ein. Fahren Sie durch den Tunnel und folgen dann der Umleitung Nuoro – Cagliari.
· So gelangen Sie auf die Zubringerstrasse, die Sie zur Auffahrt der Schnellstrasse SS 131 bringt. Fahren Sie rechts Richtung Nuoro - Cagliari. 

Fuer alle:
 Fahren Sie auf der SS 131 bis zur Ausfahrt Siniscola (die erste Ausfahrt hinter „Posada-Torpè“) und  in den Ort hinein. Bleiben Sie auf der Vorfahrtstrasse, bis Sie an eine groeßere Kreuzung gelangen. Die rechts liegende enge Strasse heißt Via Montalbo. Fahren Sie diese ca. 200 m durch, bis Sie an eine kleine Kreuzung gelangen. Hier die Via Gennargentu rechts hoch. Sie werden oben das Haus „Le Terrazze“ sehen, gelb-rot gestrichen. Vor dem Haus links abbiegen, im letzten Haus auf der linken Seite, oberste Etage, wohnt Frau Gehl-Di Maria, die Sie empfangen wird.
Haus „Le Terrazze“, Via Gennargentu 21, 08029 Siniscola. Tel. 0039-0784-877325, Handy 0039-329-0079799

